

魅力滕州

2013.8.2
星期五

滕州网民一年淘宝花三亿多

男性网购人数超过女性

本报枣庄8月1日讯(见习记者 殷悦) 近日,淘宝发布了《县域网购发展报告》,2012年一年滕州市网购消费额超过3亿元,网购者平均花费4746元。

数据显示,在敢花钱这个

事上,滕州市打败了长春、石家庄以及拉萨等283个城市,一年共花了3.07亿元网购,平均每个网购者花了4746元。其中,滕州市有64831人是网购达人,男性网购者占59%,女性网购者占41%,市民网购实力相当惊人,

男性网购者超过女性。

据悉,该报告所述地区主要是指全国行政区域上的三级行政区,包括县、县级市、旗、自治旗、自治县、林区、县级特区,共计2006个单位,枣庄五区一市仅滕州市在该报告所述

范围内。该报告还显示,去年,全国县域地区共有超过3000万人上淘宝购物,花费1790亿元用于网购,比上一年增长了87%。县城人均花5628元网购,比一二线多近1000元,滕州市人均网购花费低于县城人均网购花费。

低保诈骗电话打到人社局

本报枣庄8月1日讯(记者 甘倩茹) 7月31日,滕州多位市民接到语音电话,称社保卡用卡异常或者低保审批手续不全。滕州市人力资源和社会保障局回应,此类电话疑为骗取市民个人信息,市民接电需谨慎。

7月31日,滕州市洪绪镇来了不少低保户,称接到一个语音电话,说办理低保的审批手续不全,并且限期最后一天办理。“接到电话的一般都是上了年纪的老年人,表述不是很清楚,但是我们确实没给他们打过电话。”洪绪镇负责办理低保的工作人员说,并且她介绍,今年的低保办理都完成了,并且低保金也已经打到低保户账户上去了,所以不存在他们所说的低保审批手续不全一说。

而在同一天,洪绪镇劳保所的两部座机也分别收到了语音电话,不过语音电话称对方的社保卡用卡异常。记者咨询了滕州市人力资源和社会保障局的工作人员,工作人员称他们信息中心的一位同事也在当天接到了一个语音电话,称社保卡用卡异常。信息中心的那位工作人员介绍,自己一打电话,以自己的工作经验便知道电话是骗人的,但为了弄清语音电话的目的,他按照语音提示按数字键转人工服务,人工接通之后对方让其报上姓名,之后对方又说和他重名的太多了,需要身份证号。工作人员为了不泄露自己的身份信息,便挂掉了电话。

滕州人力资源市场工作人员表示,这种情况以前也发生过,此种电话多为骗取市民的社保卡信息,身份信息或者银行卡信息。“如果需要市民办理什么业务,我们不会让其在电话上进行操作,而会让人到指定的部门亲自办理,希望市民接到类似的电话后,不要按照他的提示泄露个人信息,需谨慎对待,或者报警。”工作人员提醒市民。



大同花园便民市场启用

本报4月27日和5月7日分别刊发了《绿化带上为菜贩搭棚惹争议》和《摊位清理后另建便民市场》两篇稿件,讲述了滕州新华前街的大同花园、御冠丽景和鸿福佳苑三个小区的居民,既面临摊贩占道经营堵路的难题,又面临摊贩被清不方便买菜的问题。为解决这些问题,经过滕州市城管局北辛分局的协调,目前,大同花园便民市场启用。

本报通讯员 赵璇 本报记者 张冬梅 摄影报道

滕州上半年消费品市场增速放缓

金银珠宝销售额同比增三成

本报枣庄8月1日讯(记者 甘倩茹) 滕州上半年消费品市场运行平稳,但增速趋缓。上半年滕州市实现社会消费品零售总额133.2亿元,同比增长13.1%,但增幅比上年同期下降1.9个百分点。

住宿餐饮业营业额上半年先降后升,年初滕州市厉行勤俭节约成效明显,但给餐饮业消费市场造成了很大影响。1至2月份,限额以上住宿餐饮业营业额同比下降29.3%,餐饮业消费市场呈现低迷态势。各餐饮

单位为了应对低迷市场,降低就餐标准,由位餐改桌餐,饮料取代酒水,多接待商业会议及婚宴,营业额均有小幅上涨。1至4月份,1至5月份,1至6月份增幅分别为11.63%、12.49%、13.77%。

从商品类别看,粮食、食品、服装以及日用品类基本生活类商品平稳增长。而从4月份开始,受全球金价暴跌影响,“炒金热”也波及滕州。上半年,金银珠宝零售额实现0.6亿元,较去年同期增长35.1%。



方特欢乐世界 FANTAWILD ADVENTURE 山东·泰安

魔法节

fangte.com **400-166-0006**

开启魔幻之旅!

8月1日-10月7日

(魔术嘉年华)

精彩绝伦的大型舞台魔术表演,一起见证奇迹的时刻!

(魔术奇兵)

不可思议的街头近景魔术,超震撼的魔术体验!

(魔法卡片)

勇闯魔法阵,荣获骑士勋章!

(魔境仙踪)

丰富有趣的主题表演,趣味无穷的互动游戏等你来挑战!



各大旅行社均可报名
<枣庄山运旅行社>: 3386777

地址: 山东省泰安市泰山区明堂路北首